



## Még lejjebb...

2013 október 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Talán ne menjünk el szótlánul az események mellett... Valahol Magyarországon, egy általános iskolában a nagyobbak a mosdóban orális szexre kényszerítették a kisebbeket...

Tíz esztendő's kisiskolásként úgy alakult, hogy a testnevelés óránk együtt volt a nyolcadikosokkal, a "nagyokkal".

Abban az időben kötelező volt a fiúknak a fehér trikó és a fekete "klottgatya", a lányoknak pedig a kék színű tornadressz. Nos, ez a megszokás vacak tökéletesen rásimult a testre.

S tíz évesen, nyiladozó szexuális vágyakkal nagy szemekkel néztük a "nagylányokat".

Pár évvel később kollégistaként meglestük a középiskolás lányokat, amikor a szomszéd épületben egy alkalommal elfelejtették elhúzni a függönyt... S csak azért lelkesedtem az orosz órákért, mert a tanárnőnek olyan tökéletes alakú mellei voltak...



De ezek a kiskamaszkori vágyakozások fényévekre vannak a fent vázolt borzalomtól...

Mert nagyon más kategória kamaszosan lelkesedni, vagy kényszeríteni...

Vakon mi vesz rá egy 11-12 éves gyereket, hogy brutális felnőttet játsszon és a kisebbeket (mindig a kisebbet, a

gyengébbet!) arra kényszerítse, hogy...

Mire is? Amit lát a felnőttek?!. Talán nem élben, otthon... talán... De a szekrényben garmadában álló pornó dvd-ken, vagy éjszaka a felnőtt csatornákon. S azt hiszi, ez a normális! Hogy a nő, a kisebb, a gyengébb térdre ereszkedik az arctalan férfi-istenség előtt és a szájával elégíti ki...

Létezik ebben az ügyben bárkinek is a felelőssége? Vajon az iskoláé? Észre kellene venni (időben!) hogy a mosdóban nem csak cigiznek vagány nagyok?

Hogy nem csak arról van szó, az erősebb elveszi a gyengébb uzsonnáját, zsebpénzét, telefonját? Az iskolának, a pedagógusnak észre kellett volna vennie a jeleket? És ha észrevette, vajon mert-e a pedagógus szólani? A gyerekeknek, az iskolának, esetleg a szülőknek?

Felelős-e a gyermek, aki olyan fiatal, hogy nem is büntethető?. És természetesen tudja, hogy nem büntethető!?

Mi a helyzet a szülővel? Megveregeti gyermeke vállát: jó nagy vagány kan vagy fiam! Vagy elbújik szégyenében, hogy a gyermeke ilyet tett? Vagy esetleg kidobja azokat a fránya lemezeket?

Büntetés nélkül kell maradjon egy ilyen tett? Letudhatjuk azzal, hogy majd pszichológushoz jár a sértett és megsimogatjuk az elkövető gyermek

buksiját: ejnye, ne csinálj ilyet máskor!

Vagy legyünk radikálisabbak? És jó lenne a szülőt leültetni? Láncot és jó nehéz vasgolyót kötni a lábára? Hogy a kedvét is elvegyük azoknak a gyerekcsinálástól, akik nem nevelni akarják a gyermekeiket, hanem csak ...

vannak...

Számtalan kérdés... S nem létezik jó válasz...

nawesh

*Szerző a Flag Polgári Műhely tagja*



**Ajánló**

